

『場面別 会社で使う英会話』(初版～23刷) 正誤表

2011/11/15現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～23刷 p.68	下から8行目	interested in English conversation school.	interested in an English conversation school.
初版～23刷 p.69	上から1行目	Would you mind sending our product catalog?	Would you mind us sending our product catalog?